

红与

U23亚锦赛中国3:0
阿曼, 终结6连败耻辱赢了
真长脸

据新华社电 一个进球、一次助攻外加一次绝妙的脚后跟传球发动进攻, 韦世豪9日成为U23亚锦赛中国男足首战获胜的最大功臣。在江苏常州进行的揭幕战上, 中国队3:0完胜阿曼队, 取得本次比赛“开门红”, 同时也取得了中国队在该项目上的首场胜利。

本届赛事开始前, 中国队将受伤的张玉宁调整进球队大名单, 但他并没有出现在当天比赛的大名单中, 韦世豪、巴顿和杨立瑜组成中国队的锋线, 何超、李晓明、姚均晟坐镇中场, 李帅、高准翼、刘奕鸣和李海龙组成后防线, 周煜辰把守大门。

比赛开始仅6分钟, 巴顿就通过前场逼抢获得良机, 但杨立瑜稍显犹豫错过了打门的最好时机。此后双方更多在中场展开争夺, 未能形成太好的机会。第30分钟和34分钟, 中国队在韦世豪的策动下, 4分钟内连进两球, 奠定了整场比赛的胜局。韦世豪先是脚后跟妙传李帅, 后者边路突破后传中, 杨立瑜在点球点附近推射得手。随后韦世豪左路大禁区外一个漂亮的传中, 李晓明冲顶得手。上半场结束中国队2:0领先。

易边再战, 韦世豪在第53分钟完成个人进球, 姚均晟左路传中, 韦世豪一记甩头攻门, 将场上比分改写为3:0。中国队主帅马达洛尼对韦世豪非常满意, 表示自己会继续关注他, 也希望他能继续努力。不过在第66分钟, 韦世豪因伤被南松换下, 马达洛尼说, 韦世豪场上被踢了一脚, 他有疼痛感, 但应该不会有碍, “这两天应该可以恢复, 不会有大问题”。

第75分钟何超的犯规险些令场上发生冲突, 他也为此吃到了一张黄牌。值得一提的是, 第89分钟被替换上场的小将刘若钊险些在终场前扩大比分, 马达洛尼也盛赞了刘若钊的表现, 他说: “我们另外一个收获就是一个99年的球员上场了, 在很短的时间内还差点进球, 他是非常有天赋的球员, 未来很有希望, 能在短时间有这么好的表现我很满意。”

最终, 中国队3:0完胜阿曼队, 取得了本次比赛的“开门红”, 这也是三届U23亚锦赛中国队取得的首胜, 此前两届比赛中国队小组赛6战皆墨。中国队将在12日迎战第二个对手乌兹别克斯坦队。

黑

“黑色”金球
奖为女性发声
真性情“劳模姐”一袭
黑色长裙穿10号
当队长斯内德加盟
卡塔尔联赛

据新华社电 8日卡塔尔阿尔哈拉法俱乐部召开新闻发布会, 新近加盟的荷兰中场球员斯内德正式代表新家亮相。在阿尔哈拉法阵中, 斯内德将身披10号球衣, 并将出任球队队长。

现年33岁的斯内德曾效力阿贾克斯、皇家马德里、国际米兰等多支欧洲豪门球队, 此次他从法甲尼斯队转会来到卡塔尔, 与阿尔哈拉法签订了一份为期18个月的合同。

斯内德表示自己收到了来自“世界各地”的转会邀请, 但最终选择来到卡塔尔。他已经迫不及待想要代表新家训练比赛, 并为球队作出贡献。

阿尔哈拉法俱乐部主席阿勒萨尼在发布会上表示, 俱乐部早在2014年就曾试图引进斯内德。此次加盟, 斯内德将出任球队队长。

目前阿尔哈拉法俱乐部在卡塔尔联赛中位居中游, 11轮联赛只收获两场胜利, 落后积分榜头名18分。

库里有意成为
NFL黑豹队老板

据新华社电 金州勇士队球星库里8日接受采访时表示, 他有意成为美国职业橄榄球大联盟(NFL)球队卡罗来纳黑豹队的新老板之一。

黑豹队现老板理查森此前因卷入性骚扰丑闻, 在去年12月宣布将出售球队, 此后有很多人表示愿意成为下家, 其中就包括美职篮球星库里。“这是个很有意思的机会, 我在非常认真地考虑此事, 我已经和很多人讨论过这件事情。当然我有我的工作, 但是我也有一支运作团队帮助我实现我的梦想, 接下来就是如何让它成为现实。”库里说。

库里从小就是黑豹队的铁杆粉丝, 在美职篮忙碌比赛的间隙, 他也经常去看黑豹队的比赛。“我对此事非常感兴趣, 为了做到这一点, 我愿意做任何事情。”库里补充说。

北京时间1月8日上午, 第75届金球奖在美国比佛利希尔顿酒店举行。从来没有哪一届金球奖, 如本届颁奖礼一般肃穆寡淡。没有争奇斗艳, 没有性感比拼, 没有繁琐流程, 所有参与明星身着黑色礼服, 用最简单的方式完成了整个颁奖礼。

刚刚过去的一年, 好莱坞深陷“哈维性丑闻”的阴影。金球奖颁奖礼上, 明星们选择了这种方式, 集体为受害女性发声。而本届获奖作品归属毫无意外, 和3个月前的艾美奖结果如出一辙——反暴力、反性侵的女性主义作品《使女的故事》和《大小谎言》再次成为赢家; 伊丽莎白·莫斯凭借《使女的故事》获得剧情类剧集最佳女主角; 蕾切尔·布罗斯纳安则凭借反映女性意识崛起的《了不起的麦瑟尔夫人》赢得了音乐/喜剧类剧集最佳女主角。

相比往年, 今年红毯上不再五颜六色, 出席的明星、嘉宾、记者、电视台主播、工作人员纷纷响应号召穿起黑色礼服, 形成另类“黑色庆典”。就连颁奖流程都一切从简, 在介绍奖项提名人名时, 甚至没有切入作品片段VCR的画面, 只简单给提名者切一个镜头, 颁奖速度也相当迅速。

去年10月, 好莱坞制片人哈维·韦恩斯坦长年性侵犯女性事件曝光, 先后有70多名女性站出来指控他; 而凯文·史派西、达斯汀·霍夫曼等大牌男星都遭到性骚扰指控, 目前影视圈卷入丑闻的已有30位男性。300多名女性影视从业者发起“她停止了”公益捐款, 号召大家集资, 帮助那些在职场上受到性侵的女性打官司。

为表达对职场性侵犯行为的抵制, 不少女星曾提出拒绝出席金球奖, 但最终改为穿黑色礼服出席。时尚界算是炸了锅, 很多设计师加班赶制黑色礼服, 有的把原来做好的礼服重新改成黑色。就连男星们也全都穿了一身黑色西装, 谁也不想在这样的场合“独树一帜”。

8日红毯上, 梅丽尔·斯特里普、杰西卡·查斯坦、妮可·基德曼、安吉丽娜·朱莉、伊莎贝尔·于佩尔、艾玛·沃特森等女星现身, 不少女星都为受害女性发声, 如娜塔莉·波特曼表示: “我发现一个女人的力量很小, 但当我们团结在一起, 力量就很大。”去年的奥斯卡最佳女配角维奥拉·戴维斯也表示: “你是生而有价值的, 这是许多女性需要听到的一个信息。”还有数位女星一致表示, 要为没有声音的人发声, 给每个女性都赋予权力。

为女星呼吁权益和地位也成了整场颁奖礼的主题。主持人瑟斯·梅耶斯开场便调侃: “晚上好, 女士们和仅存的男士们。”主持人还请几位明星们说出业界存在的诸多歧视现象, 现场秒变吐槽大会。比如“劳模姐”杰西卡·查斯坦就提到, 男女演员年纪与演出机会不平等的问题。

今年的美剧, 有三部聚焦女性权益的作品均以高口碑杀入金球奖获奖名单, 他们分别是聚焦男权社会中被奴役女性的《使女的故事》、聚焦在家庭暴力中夹缝求生的《大小谎言》、聚焦女权运动兴起前女人冲破传统束缚的《了不起的麦瑟尔夫人》。而这三部作品的女主角, 也分别将三个“最佳女主角”一举拿下。

羊晚

中国队取得“开门红”